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Pano Brl 3agymMBIBaeTeCh PO UMIIJIAHT. DTO He MaHares. Ilocie yCTaHOBKY UMIIJIaHTa, TeM 0oJiee
IIPY HaJIMUYUM caXapHoro ArabeTa, BO3MOXKHE I'PO3HBIE OCJIOKHEHUS, KOTOPhIE MOTYT IIPUBECTH, B
UTOre, K aMIIyTalluy II0JI0BOT0 YJIeHa.

BaMm Hamo HAWTH MPUYUHY SPEKTUIBHON AUCOYHKIIUU. YUUTHIBAS, YTO MHBEKITUU HE [Ai0T
pe3yibTaTa, MOXKHO IIPE/I0NI0KUTh IOBHIIIEHHEM BEHO3HBIN COPOC KPOBH TIpY SpeKLKU (IpUYKHa He
00sI3aTeNIbHO B CaXxapHOM muabeTe, HECMOTPS Ha TO, YTO OH y Bac ecTs). Bam cimemyet
00CemoBaThCS: BHIIOIHUTD OOMIIIePOrpaduio coCymoB IOJI0BOTO YieHa, KaBePHO30METPHUIO 1
KaBepHo3orpaduio.



